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Herzlichen Dank allen Genossenschafter*innen und Kund*innen 
welche an unserer Umfrage mitgewirkt haben. 

Insgesamt 1’302 Personen nahmen teil und gaben uns 
sehr wertvolle Antworten, welche wir gerne aufnehmen 
und in unsere Überlegungen einfliessen lassen werden.

Nachfolgend erhalten Sie einen 
Überblick der wesentlichen Äusserungen. 



Wir wussten es eigentlich immer und Sie 
haben dies nun bestätigt – Ihre Treue zur 

egb ist gross und wir danken Ihnen 
herzlich für Ihre regelmässigen 

Weinbestellungen bei uns! 

Informieren Sie doch Ihre Familie und 
Bekannten über Ihre Eindrücke von uns!



Wow – das ganze Team ist 
stolz auf Ihre hohe 

Zufriedenheit mit uns!

Wir bleiben dran und werden 
unser Augenmerk auf das 

Einkaufserlebnis vor Ort legen .

Allgemeine Zufriedenheit



Genossenschaft

Mit Ihren Antworten bestätigen 
Sie uns, dass wir mit unserem 

Grundsatz 
«Gute Weine zu fairen Preisen» 

auf dem richtigen Weg sind.

Die Werte und die Tradition der 
egb sind Ihnen wichtig – wir 

wollen diese zusätzlich 
ausbauen.



Allgemeine Zufriedenheit
Zahlen lügen nicht –

Weine aus der Schweiz 
werden nachgefragt.



Bestellprozess (online)

Bestellprozess

… und über 85% sind mit dem Webshop zufrieden oder eher zufrieden.

Informieren Sie doch Ihre Familie und Bekannten über den einfachen 
Bestellablauf in unseren Webshop.

Über die Hälfte aller  Teilnehmenden bestellt 
Ihren Wein in unserem Webshop…



Bestellprozess
80% sind mit unserer Beratung 
zufrieden und haben unsere 
Mitarbeitenden als freundlich und 
kompetent wahrgenommen – Ihr Lob 
freut uns sehr!



Dankeschön!


